



Ikt.szám: 7492/2019. 04. 04.

Tánczos Barna szenátor úr figyelmébe!

Tisztelt Szenátor úr!

Az Országos Állategészségügyi és Élelmiszerbiztonsági Hatóság honlapján megjelent a 111/2008-as számú rendelethez írt módosító javaslat, amelyben szerepelnek a következők:

-az eddigi előírtak alapján csak engedélyezett vágópontokon lehetett levágni a gazdaságban felnevelt jószágokat. A módosító javaslat szerint a sertés, szárnyas valamint juh esetében a gazda, tiszteletben tartva a higiéniai feltételeket valamint az élelmiszer biztonsági szabályokat, otthon is levághatja állatait.

A helyi gasztronómiai pontok „falusi vendégasztalok” a vidéki gazdaságok saját konyhájának egységei, ahol a kulináris termékeket a terület specifikus szokásainak megfelelően, legfeljebb 12 fő részére közvetlenül a végső fogyasztónak szolgálják fel. A kulináris termékeket elsősorban a saját gazdaságuk szintjén az elsődleges termelésből származó nyersanyagokból, valamint a helyi termelőkől vagy az állat-egészségügyi egységek által engedélyezett farmokon állítják elő. A saját fogyasztásra szánt állatok levágásából nyert sertés- és juhhús felhasználható a turisták ételében felszolgált kulináris készítmények előállítására, feltéve hogy: - a hatósági állatorvos a vágást megelőzően és a vágás után megvizsgálhója az állatot, a húst és a szerveket, és ezeknek a vizsgálatoknak az eredménye megfelelő, - a hatósági állatorvos ezeket a vizsgálatokat a gazdánál levő regiszterbe feljegyzi, amelyet a gazda magánál tart. Alkalmazható olyan élelmiszerek előállítására is, amelyeket a turisták ételében szolgálnak fel, és a saját gazdaságukban felnevelt és levágott szárnyasok és nyúlfélék esetében. A menü előkészítési módszerei a lehető leghagyományosabbak lesznek, tiszteletben tartva a higiéniai feltételeket az elkészítéskor.

A helyi gasztronómiai pontok létrehozása a régió fejlődését eredményezi, az új munkahelyek létrehozásával, a térség lakói hozzájárulásával az e pontok



tevékenységéhez szükséges nyersanyagok előállításához és következőképpen a turizmus fejlődéséhez nemzeti szinten.

Tisztelettel kérem támogatását és közbenjárását az Országos Állategészségügyi és Élelmiszerbiztonsági Hatóság elnökénél, hogy ez a módosító javaslat, ebben a formában kerüljön jóváhagyásra.

Köszönettel:

Borboly Csaba



Borboly Csaba

Csíkszereda, 2019. április 4.